



ФОКИНСКИЙ ВЕСТНИК



Ежемесячный информационный вестник х. Фокин Первый
Рязанского сельского поселения Белореченского района
Выходит с 1 ноября 2016 г. № 20 от 10 декабря 2024 г.



Проект «Всё для Победы!» активно поддерживает наших бойцов на специальной военной операции. Мы объединяем усилия граждан, общественных организаций и предпринимателей, чтобы оказать необходимую помощь тем, кто сражается за безопасность нашей страны. Ваша поддержка имеет огромное значение! Сбор средств проходит по индивидуальному региональному QR- коду на счёт фонда «Всё для Победы!»
Присоединяйтесь к инициативе, участвуйте в

сборе средств и ресурсов для фронта. Вместе мы сможем сделать больше и показать, что плечом к плечу мы непобедимы!

Подробнее: <https://pobeda.onf.ru/requirements/krasnodarskii>

СТАНЬ ДОБРЫМ ВОЛШЕБНИКОМ И ПОДАРИ РАДОСТЬ ТЕМ, КТО В ЭТОМ НУЖДАЕТСЯ 🌲

В преддверии новогодних праздников стартует Всероссийская акция «Ёлка желаний», призванная подарить радость и ощущение новогоднего волшебства детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.



Инициатором акции выступает «Движение первых» при поддержке «Росмолодежь.Добро»

До 20 декабря 2024 года «мечтатели» могут оставить свои заявки, а «волшебники» исполнить их желания до 28 февраля 2025 года

Подробнее ёлкажеланий.рф/

6+

Выпускается Фокинской с/библиотекой МБУ «Библиотека Рязанского сельского поселения Белореченского района»

Всё для Победы! Помощь жителей хутора Фокин

С 16 ноября в сельском клубе хутора Фокин открылась вторая мастерская в Рязанском сельском поселении по изготовлению маскировочных сетей.

9 декабря первая сеть, изготовленная нашими мастерицами, была передана в ДК ст. Рязанской для дальнейшей передачи бойцам на СВО.

Благодарим всех жителей, которые оказывают благотворительную помощь для нужд участников специальной военной операции.



НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

В рамках недели просвещения проект "#МыВместе" Ассоциации Добро РФ и Российского общества "Знание» руководитель МБУ "ЦКРЦ Рязанского сельского поселения



Белореченского района" Ольга Николаевна Швец и заведующая СК х. Фокин Мария Николаевна Пшеченко

провели просветительское мероприятие для учащихся МБОУ ООШ 19 .

На уроке "Разговоры о важном" ребята узнали, что такое добровольчество, благотворительность и социальная инициатива. Разобрались как зарегистрироваться на платформе Добро РФ и стать волонтером, принимая участие в мероприятиях Добро.Центра Волонтеров Культуры Рязанского сельского поселения.

Имя твоё неизвестно

Накануне Дня Неизвестного солдата заведующая Фокинской с/библиотекой провела для обучающихся школы № 19 час патриотизма «Имя



твоё неизвестно». Библиотекарь рассказала учащимся историю возникновения памятной даты – 3 декабря – Дня Неизвестного Солдата и историю архитектурного ансамбля «Могила Неизвестного Солдата», расположенного в Александровском саду у стен Кремля, а также о бессмертном подвиге советских людей и о тех, кто не вернулся с войны, ценой своей жизни защищая своё Отечество. Заведующая библиотекой также рассказала ребятам о работе поискового клуба при Центре военно-патриотического воспитания подростков и молодёжи имени героя Советского Союза Степана Голенева в Белореченском районе. В результате их работы были установлены имена трёх наших лётчиков, которые в годы Великой Отечественной войны погибли в 1942 году в районе х.Лесного Пшихского сельского поселения. В заключение мероприятия все участники почтили минутой молчания погибших в годы войны.

День Героев Отечества

Ко Дню Героев Отечества заведующая сельской библиотекой Потиевко О.Н. провела в школе №19 х.Фокин для учащихся 5-9 классов час патриотизма «Героев славных имена».



Библиотекарь рассказала ребятам об истории празднования Дня Героев Отечества, история которого началась ещё в 18 веке в эпоху правления императрицы Екатерины II. Ведущая вместе с ребятами говорили о том, что такое

мужество и героизм, какие они, герои нашего времени. Ведущая рассказала о подвигах героев Великой Отечественной войны, удостоенных высокого звания Герой Советского Союза: Алексея Маресьева, Николая Гастелло, Константина Недорубова, о подвиге героя Афганской войны Александра Мироненко. И конечно же о героях наших дней, которые сегодня отстаивают свободу и независимость нашей страны, участвуя в специальной военной операции на Украине.

Международный день людей с ограниченными физическими возможностями

В рамках мероприятий IV краевого фестиваля-марафона «Равные возможности» в Фокинской сельской библиотеке был проведён тематический час «И невозможное возможно», посвящённый Международному дню людей с ограниченными физическими возможностями. Библиотекарь рассказала об истории



возникновения этого дня и привела примеры того, как очень часто люди с ограниченными возможностями могут достигнуть

большого, чем совершенно здоровые люди. С помощью презентации ведущая рассказала о победах параолимпийцев, о знаменитых артистах, учёных с инвалидностью, которые своим примером помогают людям найти опору и мотивацию радоваться каждому прожитому дню.

Школьные новости

28 ноября в школе №19 прошло занятие "Россия - мои горизонты", и оно было посвящено царице всех наук — математике! В честь Дня математика, который отмечается 1 декабря,

обучающиеся погрузились в мир, где математика — это ключ ко множеству дверей.



ведь математика царствует в самых разных профессиях!

Сегодня мы открыли для себя "Россию математическую: профессиональные траектории" — увлекательный мир, где знание математики играет ключевую роль в построении карьеры и успеха. И никаких скучных формул: нас ждали завораживающие ролики, интерактивные игры и задания, которые сделали занятие по-настоящему захватывающим!

В рамках межведомственного взаимодействия и в целях организации профилактической работы по предупреждению чрезвычайных происшествий с обучающимися



МБОУ ООШ 19 проведено профилактическое занятие с привлечением спасателей филиала "Белореченской аварийно-спасательной службы "Кубань-СПАС" на тему: "Основы безопасности жизнедеятельности."

Экономика, сельское хозяйство, архитектура, дизайн, строительство, медицина, бизнес, IT — этот список можно продолжать бесконечно,

Инспектор по делам несовершеннолетних отдела МВД по Белореченскому району Степанян Автондил Романович провел профилактическую беседу с обучающимися МБОУ ООШ 19. Цель беседы — предупреждение и пресечение правонарушений несовершеннолетними, экстремистской



деятельности, предотвращение распространения радикальных идей среди молодежи, а также правовое воспитание несовершеннолетних.

В начале беседы он рассказал учащимся, что такое экстремизм и каковы его проявления, а также напомнил про ответственность за правонарушения и преступления, которую несет каждый гражданин. Особое внимание заострил на профилактике экстремистских проявлений в сети Интернет, а именно за распространение экстремистских высказываний. На доступном и понятном для детей языке пытался донести, что нужно проявлять внимание и критически относиться к тому, что размещается каждым в социальных сетях, будь то тексты, аудиозаписи и видеоматериалы, и даже комментарии.

*Советник по воспитательной работе
МБОУ ООШ №19 х.Фокин Первого
Костенко Е.С.*



Уважаемые пользователи!

О работе Фокинской с/библиотеки можно узнать на наших библиотечных страницах в сети Интернет (Одноклассники и ВКонтакте), а также на официальном сайте МБУ «Библиотека Рязанского сельского поселения Белореченского района»

<https://ok.ru/profile/574924194410>

<https://vk.com/id486333078>

<https://рязанская-библиотека.рф>

По вопросам размещения информации в газете обращаться в Фокинскую с/библиотеку